

汝水欢歌庆盛世，多彩中信绽瓷都。三载春秋硕果累，花开千树又一春！

2月16日是个特殊的日子。2016年的这一天，伴随着春天的脚步，中信银行正式入驻汝州，开启服务汝州万民百业的大幕。三年来，该行以强大的资源优势，为客户树立坚定信心；以品质特色的产品，为客户提供多种选择；以温馨便利的服务，温暖万千客户。

履行社会责任 做有温度的银行



团结奋进的队伍



市政法委驻蟒窝村第一书记张万杰一行到中信银行送锦旗

诚信根植 服务汝州

中信银行，30年精心耕耘，成就今日资本实力雄厚、影响力遍及全球的国际性金融机构。2016年末，中信银行位列彭博牵头银团贷款份额排名境内股份制银行第一位。由《亚洲货币》(ASIA MONEY)举办的活动中，中信银行凭借投资银行业务方面的突出业绩，在2017银行业(国别)奖评选中荣膺“最佳公司和投资银行”奖项。

客尊、诚信、创新、协作、卓越，是中信品牌的诠释；“承诺于中，至任于信”，是中信银行一贯坚持的经营理念。中信银行的LOGO源自中国印，印的第一含义即喻示诚信。中信银行自1987年成立之始，“诚信”便深植于每个中信人的血脉之中。

中信银行汝州支行高度重视客户服务工作，秉承“中信服务，天天进步”的核心服务理念，不断加强服务培训，关注服务细节，完善服务设施，优化服务流程，推行服务“七步曲”和“十个一”，积极争创最佳服务品牌，努力实现“做有温度的银行”目标。

依托中信银行平台优势，中信银行汝州支行为客户提供高效、专业、多元化的金融服务，不仅关注小微企业、普通工薪阶层，同时针对高端客户提供精准服务。

对工薪族的按揭贷、房抵贷、无抵押、无担保网络贷款，薪金贷，各类理财等赢得了汝州人民的热烈追捧；“网银互联”功能，手续费全免，广受客户欢迎……

针对高端客户的家族信托业务、全权资产委托、出国金融服务等，为客户带来了良好的收益，彰显了大行的实力和专业能力。

筚路蓝缕，弦歌不辍。3年来，中信银行汝州支行始终与汝州经济社会发展同频共振，紧贴汝州百姓需求，走进千家万户，与社会各业相伴相随，共同进步。累计服务个人客户4万余户，服务企业客户近200户。

责任担当 温暖汝州

中信银行汝州支行成立3年来，始终践行“履行社会责任，追求持续发展”，把做“有担当、有特色、有温度”的银行作为最高追求和最终目标，累计为汝州经济发展融资超过30亿元，位居全国性股份性银行前列。

心与心相连，传递温暖谱新篇。中信银行汝州支行积极参与公益事业，教师节赴市区部分中学和幼儿园赠送办公及学习用品，为师生送去关爱；深入社区、学校、乡村进行金融知识和防范非法集资宣传，维护群众资金安全；开展丰富多彩的征信宣传活动，避免普通百姓因不慎或缺乏金融常识留下信用污点；专门为辛勤工作的环卫工人设立爱心饮水点……

梦与梦相融，强力开展脱贫攻坚。2017年以来，中信银行汝州支行积极响应市委、市政府的号召，与蟒窝村结成对子，开展扶贫工作。蟒窝村地处偏远，道路崎岖难行，中信银行的党员干部克服重重困难，定期为村里的贫困户送去关怀和帮助，积极向上级分行申请政策支持，累计支持扶贫资金5万元，有力支持了脱贫攻坚工作深入推进。

同时，中信银行汝州支行严格按照监管要求，加强风险控制，让汝州百姓通过投资中信银行获取最大化收益的同时，确保资金安全。

以信为基，相知多年。携手筑梦，未来可期。中信银行汝州支行将一如既往地与美丽汝州相伴，与每一位有梦的人相随，为“品质消费，美好生活”提供有温度的服务，不忘初心，砥砺前行，共同奋斗，共创辉煌！



中信银行汝州支行行长卢运锋



① 中信银行到企业现场办理开卡服务。

② 中信银行平顶山分行副行长张要伟一行深入蟒窝村贫困户家中走访慰问。

③ 中信银行汝州支行卢运锋行长携客户经理深入企业走访调研。

④ 中信银行爱心饮水点员工靳晨曦为环卫工人侯大姐送去热水。

